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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
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Wereldvoetbalbond (FIFA)  -  Lidmaatschap Vlaanderen

FIFA (Fédération Internationale de Football Association) is de internationale organisatie die 
het voetbal op wereldniveau organiseert. Blijkens de statuten van FIFA kunnen ook 
deelentiteiten van landen toetreden (artikel 11, 6). Deelentiteiten van Groot-Brittannië 
zoals Wales en Schotland nemen dan ook al geruime tijd deel aan internationale 
voetbalcompetities en komen ook voor in de landenrankings van FIFA. Wat voor Wales en 
Schotland kan, zou in principe dus ook voor Vlaanderen moeten kunnen. Voor Vlaanderen 
is dat echter vooralsnog kennelijk niet het geval, hoewel sport in dit land een 
gemeenschapsmaterie is.

Deelname van Vlaanderen aan internationale voetbalwedstrijden zou nochtans een grote 
zichtbaarheid kunnen geven om Vlaanderen internationaal op de kaart te zetten. Vandaar 
volgende vragen:

1. Is Vlaanderen lid van FIFA? Zo niet, waarom niet? Zo ja, waarom neemt Vlaanderen 
als entiteit dan niet deel aan internationale voetbalwedstrijden?

2. Zo niet, heeft Vlaanderen dat in dat geval ooit overwogen? Welke eventuele 
hindernissen zijn er om daar werk van te maken?

3. Wat is het standpunt van de minister om Vlaanderen aan internationale 
voetbalwedstrijden te laten deelnemen? Wanneer hij daar positief tegenover staat, 
welke initiatieven neemt hij in dat geval?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 799 van 2 augustus 2023
van KLAAS SLOOTMANS

1. Voetbal Vlaanderen is geen rechtstreeks lid van de Internationale Voetbalbond (FIFA). 
FIFA erkent slechts één organisatie per land. Het is de Koninklijke Belgische 
Voetbalbond die lid is van FIFA en Voetbal Vlaanderen en de Franstalige tegenhanger 
maken daar deel van uit. Er is hierover nog geen contact geweest met FIBA.

2. FIFA erkent slechts één organisatie per land. Schotland, Engeland, Wales, Noord-
Ierland gelden als landen. Dat is voor Vlaanderen niet het geval.

3. Als Vlaams minister van Sport zou ik uiteraard het idee om als Vlaamse entiteit deel te 
nemen aan internationale kampioenschappen genegen zijn, maar bots ik op de 
onafhankelijke regelgeving van de respectievelijke internationale sportbonden, die niet 
is aangepast aan sterke regio’s.


